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001 Jan Kotěra 1887 - 1957

Návrh domu pro Plzeň
1897, akvarel a tuš na papíře, 31 x 36,8 cm, sign. Jan Kotěra 1897, rámováno

22 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



002 Alfons Mucha 1860 - 1939

The times of the day / in the light of the day
1899, litografie, mírně poškozeno, 103 x 35,3 cm, sign. Mucha 99, rámováno

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 110 000 Kč



003 Václav Špála 1885 - 1946

Z nedělního trhu
kolem roku 1908, tuš na papíře, 27,1 x 19,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno ze sbírky významného fotografa.

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



004 Josef Lada 1887 - 1957

Má milá, odpusť
nedatováno, tuš a běloba na papíře, 15,8 x 11,8 cm, sign. Jos. Lada, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



005 František Kupka 1871 - 1957

Tržiště
nedatováno, serigrafie, 43 x 51 cm, sign. v tisku Kupka, 3/65, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Švýcarsko

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 140 000 Kč



006 Josef Sudek 1896 - 1976

Jelení příkop
1934, vintage gelatin silver print, 38,3 x 27,9 cm, sign. vzadu Josef Sudek 1934, rámováno

LITERATURA 
Josef Sudek, Fotografie, Státní nakladatelství krásné literatury, hudby a umění, Praha, 1956

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



007 Ota Janeček 1919 - 1996

Žena
40. léta, bronz, v. 60 cm, sign. O. Janeček, 2/2, č. soupisu díla 1854

Ověřeno rodinou autora.

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 220 000 Kč



008 Antonín Málek 1937

Refigurativní kresba
1959, tuš, kvaš a křída na papíře, 29 x 21 cm, sign. Málek 59, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno v 90. letech v ateliéru autora.

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



009 Jan Smetana 1918 - 1998

Jarní krajina
1960, olej na plátně, 50 x 70 cm, sign. Smetana 60, vzadu opatřeno štítkem ČFVU Mánes, rámováno

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



010 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Fragmenty hmyzu
1964, olej na plátně, 40 x 45,5 cm, sign. J. Vožniak 1964, rámováno

PROVENIENCE
Nabízené dílo pochází z pozůstalosti sběratele, který dílo zakoupil přímo od autora.

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč



011 Robert Hliněnský 1908 - 1979

Krajina s jádrem
1965, olej na plátně, 70 x 90 cm, sign. R. Hliněnský 65, rámováno

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč



012 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Potopa
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 54 x 38,5 cm, sign. Jaroslav Vožniak, rámováno

PROVENIENCE
Nabízené dílo pochází z pozůstalosti sběratele, který dílo zakoupil přímo od autora.

13 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



013 Vladimír Janoušek 1922 - 1986

Mobily v krajině
60. léta, objekt, kov, 24,5 x 50,3 cm

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



014 Viktor Vasarely 1908 - 1997

Vega - WA - 3
1968, serigrafie, 45 x 46 cm, sign. Vasarely, E. A., rámováno

17 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



015 Albín Brunovský 1935 - 1997

Bella Italia II.
1969, lept, 21 x 17 cm, sign. A. Brunovský 1969, 53/65, rámovano

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



016 Bohdan Kopecký 1928 - 2010

Sloj
1970, tuš a tempera na papíře, 70 x 100 cm, sign. B. Kopecký 1970, rámováno

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč



017 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava
1970, olej na papíře, 62 x 89 cm, sign. Janeček 1970, vzadu opatřeno razítkem ČFVU, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



018 Miloslav Cicvárek 1927 - 2007

Dívka v modrém klobouku s dítětem
70. léta, polyester, dřevo, akryl, mírně poškozeno, v. 221 cm; v. 123 cm

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč



019 Jan Kubíček 1927 - 2013

Permutace 16 x 16, 5 ks
1970 - 1976, akryl a serigrafie na papíře, 40 x 40 cm, sign. Jan Kubíček 1970/1976, 18/30, rámováno

VYDAVATEL
Edition Hoffmann, Frankfurt nad Mohanem, Německo, 1976

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



020 Jiří Anderle 1936

V prostoru
1977, akryl a tužka na plátně, 100 x 70 cm, sign. IX. - II. 77 Anderle, vzadu opatřeno popisem autora, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo

260 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč



021 Jan Koblasa 1932 - 2018

Bez názvu
1976, kombinovaná technika na papíře, 47,5 x 68,3 cm, sign. JK 76, rámováno

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 40 000 Kč



022 Jiří Anderle 1936

Tři figury
1977, tuš, tužka a pastel na papíře, 62,2 x 90 cm, sign. 10. - 11. 5. 77 J. Anderle, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč



023 Karel Trinkewitz 1931 - 2014

Meditations Objekt - Blau /K1/
1980, koláž na desce, 46,5 x 46,3 cm, sign. vzadu Karel Trinkewitz 1980, rámováno

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



024 Stanislav Judl 1951 - 1989

Ucholapka
1980 - 1981, kombinovaná technika na plátně, 115 x 135 cm

VYSTAVENO
Napjaté vztahy, Stanislav Judl, Galerie Nová síň, Praha, 2021

170 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč



025 Vladimír Janoušek 1922 - 1986

Osud
1983, tuš na papíře, 41,5 x 30 cm, sign. Vl. Janoušek 2983, rámováno

6 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



026 Stanislav Judl 1951 - 1989

Bez názvu X.
počátek 80. let, tuš a tužka na papíře, 54 x 62 cm, rámováno

VYSTAVENO
Napjaté vztahy, Stanislav Judl, Galerie Nová síň, Praha, 2021

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



027 Petr Pavlík 1945

Noc
1984, olej na plátně, 51 x 51 cm, sign. Pavlík 84

31 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



028 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Hlava dívky
60. - 80. léta, tuš na papíře, 44 x 40,3 cm, sign. M. Tichý, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



029 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Dvě ležící
1985, akryl na lepence a desce, 71,5 x 52 cm, sign. Načeradský 85, rámováno

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



030 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Akt
60. - 80. léta, tuš na papíře, 59,5 x 36,7 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



031 Vilém Veselý 1931 - 2003

Větev
1986, matované sklo foukané do formy, nálepy, v. 42,5 cm; 42,5 x 36 cm, sign. Veselý Vilém 1986

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



032 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastel a fix kartonu, 23 x 19 cm; 16,5 x 12,5 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



033 Věra Janoušková 1922 - 2010

Tanečnice
1986, fix, propisovací tužka a koláž na papíře, 29,7 x 20,7 cm, sign. V. J. 86, rámováno

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



034 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, propisovací pero na kartonu, 25,6 x 15,4 cm; 15,7 x 10.6 cm, sign. M. Tichý, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



035 Miroslav Šnajdr 1938

Strom
1988, olej na plátně, 110 x 85 cm, sign. vzadu M. Šnajdr 88

REPRODUKOVÁNO
Miroslav Šnajdr, str. 250, Galerie Caesar, Olomouc, 2009

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



036 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1989, šitá koláž, 196 x 48 cm, sign. Hampl 89

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



037 Svatopluk Klimeš 1944

Belveder hoří
1989, kombinovaná technika na plátně, páleno bengálským ohněm, 60 x 50 cm, sign. K., Klimeš, rámováno

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



038 Jaroslav Róna 1957

Tvor
1990, bronz, v. 90 cm, sign. Róna 90, 1. odlitek

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Róna, str. 254, Gallery, Praha, 2010

350 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 400 000 - 500 000 Kč



039 Jan Merta 1952

Bez názvu
1991, olej na plátně, 55,5 x 46 cm, sign. vzadu Jan Merta 1991

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč



040 Jan Koblasa 1932 - 2018

Vzpomínka
90. léta, dub, pískovec, v. 260 cm

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč



041 Jiří Karel 1952

Černé horizontály a žluté vertikály
1993, tavené, malované, broušené a leštěné sklo, 42 x 36,5 x 2 cm, sign. J. Karel 93

VYSTAVENO
Gottschalk-Betz Gallery, Frankfurt, Německo, 1993
Museum für Kunst und Gewerbe, Hamburk, Německo, 1995
Galerie Art du Verre, Lucemburk, Lucembursko, 1996

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



042 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Dvojice
nedatováno, zlacený reliéfní tisk, 40,5 x 24,5 cm, sign. Olbram Zoubek, A. T., rámováno

11 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



043 Jan Hendrych 1936

Sv. Jan
1993, acrystal, 30 x 35 x 29,5 cm, zančeno dole J. Hendrych 1993

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



044 Daisy Mrázková 1923 - 2016

Poušť
1997, tempera na plátně, 125 x 90 cm, sign.DM 97, rámováno

210 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 220 000 - 250 000 Kč



045 Bořek Šípek 1949 - 2016

Hera, váza
nedatováno, sklo barevné, foukané, hutně tvarované nálepy, v. 52 cm

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 194, vlastní náklad, Praha, 2008

7 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



046 Jan Koblasa 1932 - 2018

Horizont
1999, olej na papíře a desce, 42 x 58 cm, sign. vzadu JK 99

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



047 Krištof Kintera 1973

How Much?
2003, akryl na papíře, 41 x 49 cm, sign. vzadu K. Kintera 2003, rámováno

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



048 Vladimír Novák 1947

Sloup
1998 - 2003, olej na plátně, 180 x 170 cm, sign. vzadu V. Novák 1998 - 2003

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



049 Otakar Slavík 1931 - 2011

Bez názvu
2003, olej na plátně, 50 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

41 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



050 Krištof Kintera 1973

I am sick of it all!
2003, plastická taška, mechanické ústrojí, 50 x 35 x 35 cm

VYSTAVENO
Museum of Contemporary Art, Tokyo, 2005
Městská knihovna, Praha, 2012
Tinguely museum, Basel, 2014
Rotterdam Kunsthal, Netherland, 2015
 

450 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 450 000 - 550 000 Kč



051 Vít Soukup 1971 - 2007

Parník II.
2003, olej na plátně, 100 x 180 cm, sign. vzadu V. Soukup 2003

VYSTAVENO
Vít Soukup, Dorka, Výstavní síň Sokolská 26, Ostrava, 2003
Vít Soukup, Dorka Sale 53%, Ad Astra, Kuřim, 2004
Vít Soukup, Katalog, Galerie Brno, 2004

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



052 Václav Bláha 1949

Stojí s nohama na zemi a s hlavou v oblacích
2004, akryl na plátně, 130 x 195 cm, sign. vzadu V. Bláha 2004

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



053 Kája Saudek 1935 - 2015

Muriel a oranžová smrt
1970 - 2005, tisk na papíře, 50 x 50 cm, opatřeno certifikátem pravosti, rámováno

Grafický list je fragmentem ze str. 69 komiksového příběhu Muriel a oranžová smrt.

7 500 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



054 Jiří Černický 1966

Minimax
1998 - 2007, kombinovaná technika na plátně, leskymo, 167 x 95 cm, sign. J. Černický 1998 - 2007

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



055 Petr Nikl 1960

Oranžový hřib
2008, olej na plátně, 155 x 140 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2008

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč 



056 Zbyněk Sedlecký 1976

Bez názvu
2008, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Sedlecký 2008

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



057 Marie Blabolilová 1948

Zátiší s konvičkou a květinami
2009, akryl na linoleu a desce, 95 x 112 cm, sign. vzadu MB 09 - 4, rámováno

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



058 Otto Placht 1962

Sen
2010, kombinovaná technika na plátně, 135 x 160 cm, sign. vzadu Otto Placht 2010

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



059 František Matoušek 1967

Krajina, Jimramov
2012, akryl na vypárávané jeansovině, 80 x 82 cm, sign. vzadu Matoušek 2012

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



060 Jakub Tomáš 1982

Ženská stráž
2014, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. vzadu Tomáš 14

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



061 Josef Váchal 1884 - 1969

Ďáblova odstředivka aneb Uvedení v mysteria knehoznaček
1941 - 2014, facsimile, 20,5 x 15 cm, č. tisku 22, původní etui

22 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



062 Petr Pastrňák 1962

Bez názvu
2014, akryl na plátně, 80 x 155 cm, sign. vzadu Pastrňák 2014

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



063 Tomáš Jetela 1986

Spisovatel
2016, olej na plátně, 100 x 120 cm, sign. vzadu Tomáš Jetela 2016, rámováno

VYSTAVENO
Příběh dne(s), Galerie moderního umění, Hradec Králové, 2017

49 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



064 Jan Švankmajer 1934

Joan Miró s japonskou spisovatelkou
2016, asambláž, 65 x 85 cm, sign. Švankmajer J. 2016, autorská adjustace

72 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



065 Petr Písařík 1968

Fragmenty z kaleidoskopu
2017, kombinovaná technika na plátně, 165 x 135 cm, sign. vzadu PISI 17

VYSTAVENO
Petr Písařík, sídlo společnosti J&amp;T, Praha, 2018

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



066 Michal Škapa 1978

Herna
2017, akryl na plátně, 240 x 180 cm, sign. vzadu Michal Škapa 2017

125 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč 



067 David Kolovratník 1978

Konkurz
2019, olej a koláž na plátně, 137 x 165, sign. vzadu Kolovratník 2019

52 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



068 Pasta Oner 1979

Miss my pre-internet brain
2019, akryl na plátně, 100 x 150 cm, sign. vzadu Pasta Oner 2019

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč



069 Krištof Kintera 1973

Feelings Fuck Off
2020, asambláž na desce, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2020, rámováno

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



070 Tomáš Jetela 1986

El Muerto, Boss
2020, kombinovaná technika na papíře, 59,5 x 42 cm, sign. vzadu Tomáš Jetela 2020, rámováno

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



071 Jan Severa 1937 - 2021

Velká máti
2020, akryl na plátně, 135 x 115 cm, sign. Sev 020

REPRODUKOVÁNO
Jan Severa, Obrazy, titulní strana katalogu, Hranice, 2021
VYSTAVENO
Jan Severa, Obrazy, Galerie Synagoga, Hranice, 2021
Jan Severa, Nová síň, Praha, 2022

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč



072 Marek Nenutil Openmindz 360 1978

Lost Found and Continued
2021, olej na plátně, 90 x 80 cm, sign. vzadu Marek Nenutil Openmindz 360

VYSTAVENO
Marek Nenutil, Kulturní centrum Průhon, Praha, 2022

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



073 Jan Švankmajer 1934

Zvířátka
2022, litografie, kolorováno, 84 x 115 cm, sign. Švankmajer J. 2022

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 35 000 - 50 000 Kč



074 Jan Dostál 1992

Mozek lidstva
2022, rotovaná nerezová ocel, v. 65 cm, opatřeno certifikátem autora

49 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



075 Miloš Englberth 1974

Svoboda
2022, olej na sololitu, 40 x 35 cm, sign. Englberth 2022, rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



076 Pavel Šmíd 1964

Hanební parchanti
2022, akryl na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2022

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



77 František Dostál 1938

Pupkáč, z cyklu Letní lidé
1968, velkoformátový pigment print na uměleckém fotoplátně, blind rám, 50 x 70 cm, sign. vzadu František Dostál

REPRODUKOVÁNO
František Dostál, Letní lidé, titulní strana, str. 74, Ostrov, Praha, 2010; František Dostál, Fotografie, str. 155 České centrum fotografie, Praha, 2014

8 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12000 - 18000 Kč


